

李克强签署国务院令

《融资担保公司监督管理条例》10月1日起施行

新华社北京8月21日电 日前,国务院总理李克强签署国务院令,公布《融资担保公司监督管理条例》,自2017年10月1日起施行。

融资担保行业对于发展普惠金融,促进资金融通,特别是解决小微企业和“三农”融资难融资贵问题具有重要作用。近年来,我国融资担保行业在较快发展的同时,也存在监督管理不到位、经营行为不规范不审慎、为小微企业和“三农”服务的意愿有待增强和能力有待提高等问题。制定《条例》,有利于加大政策扶持力度,

完善监管制度,有效防范风险,促进融资担保行业健康发展,更好地为小微企业和“三农”服务。

《条例》规定,国家推动建立政府性融资担保体系,发展政府支持的融资担保公司,建立政府、银行业金融机构、融资担保公司合作机制,扩大为小微企业和“三农”提供融资担保业务的规模并保持较低的费率水平。各级人民政府财政部门对主要为小微企业和“三农”服务的融资担保公司提供财政支持。政府支持的融资担保公司应当增强运用大数据等现代信息

技术手段的能力,为小微企业和“三农”融资需求服务。纳入政府推动建立的融资担保风险分担机制的融资担保公司,应当按照国家有关规定降低对小微企业和“三农”的融资担保费率。

《条例》规定了融资担保公司的经营规则,包括建立健全各项业务规范以及风险管理等内部控制制度,并按照国家规定的风险权重计量担保责任余额;担保责任余额不得超过相应的比例;自有资金的运用应当符合国家有关其资产安全性、流动性的规定;禁止融资担保公司吸收存款或者变相吸收存款、自营贷款或者受托贷款以及受托投资等。

《条例》明确了融资担保公司的监督管理体制,规定由省级人民政府确定的部门负责对本地区融资担保公司的监督管理;省级人民政府负责制定促进本地区融资担保行业发展的政策措施、处置融资担保公司风险,督促监督管理部门严格履行职责;国务院建立融资性担保业务监管部门联席会议。《条例》规定了监督管理部门的主要职责和具体监管措施,以及融资担保公司应当遵守的监管要求。

简明新闻

●民政部21日发布消息,日前已联合教育部、财政部、共青团中央、全国妇联印发了《关于在农村留守儿童关爱保护中发挥社会工作专业人才作用的指导意见》,提出了一系列政策措施支持引导社会工作专业人才参与农村留守儿童关爱保护工作

●台湾新党20日在台北举办24周年庆大会,新党主席郁慕明说,今天要喊的是“统派加油、打倒‘台独’、振兴中华”。新党要走自己的路,“为和平统一、振兴中华,向前迈进”

●韩美两国军队21日启动代号“乙支自由卫士”的年度联合军演,信息显示参演美军人数与

2016年相比有所减少,双方均未确认是否有包括航母在内的美军战略武器参演

●全球人工智能和机器人公司116名创始人21日在墨尔本举行的人工智能国际会议上发布联名公开信,呼吁联合国采取行动禁止“杀手机器人”扩散

●西班牙加泰罗尼亚内政部门21日确认,巴塞罗那恐袭案的作案司机为一名22岁的摩洛哥男子,目前此人仍然在逃

●印度比哈尔邦灾害管理部门官员21日说,截至20日,该邦洪灾造成的死亡人数已升至253人,共有1300多万人受灾 (均据新华社)

商务部表示对美启动301调查强烈不满

中方将关注进展并采取所有适当措施

新华社北京8月21日电 (记者于佳欣)针对美国贸易代表对华启动301调查一事,商务部新闻发言人21日发表谈话称,美方做法无视世贸组织规则,是不负责任的,中方对这种单边主义、保护主义的做法表示强烈不满。

美国时间8月18日,美国贸易代表依据《1974年贸易法》宣布对华启动301调查。商务部新闻发言人表示,美方无视世贸组织规则,依据国内法对华发起贸易调查,是不负责任的,对中方的指责是不客观的。

中美两国元首海湖庄园和汉堡会晤以来,中美双方本着互利共赢的原则,在全面经济对话框架下就双边经贸议题正进行顺畅、建设性的沟通和磋商,已经取得实实在在的进步和成果。

该新闻发言人指出,美方在此时对华发起301调查,对外发出错误信号,必将遭到包括美国产业界在内的国际社会的坚决反对。中方认为,美方应与中方一起共同努力,扎实推进经济合作一年计划,争取早日取得更大成果,使中美经贸关系在健康稳定的轨道上继续前行。

他表示,我们敦促美方尊重事实,尊重双方业界希望加强合作的强烈愿望,尊重多边贸易规则,审慎行事。中方将密切关注调查的进展,并将采取所有适当措施,坚决捍卫中方合法权益。

叙总统称已挫败西方图谋

未来出路“向东看”

新华社大马士革8月20日电 (记者郑一晗 车宏亮)叙利亚总统巴沙尔·阿萨德20日说,今后,叙利亚在发展过程中应当“向东看”,在政治、经济和文化上加强与“东方”的交往。

巴沙尔当天在一次外交会议上发表讲话,阐述了当前叙面临的形势和今后战略走向,认为叙利亚有必要重新审视与世界各国的关系,叙利亚未来的出路是“向东看”。“东方”有叙利亚发展所需的科学、经济、文明等一切有益因素,而“西方”一直试图阻挠叙利亚的发展。”巴沙尔解释说,他所说的“东方”主要是政治概念,地理概念是其中一部分。他同时感谢俄罗斯、伊朗在战争中给予叙利亚的支持。

巴沙尔说,6年多来,西方霸权主义政策让叙利亚付出了巨大代价,但叙利亚挫败了西方的图谋。

据新华社符拉迪沃斯托克8月21日电 (记者吴刚)俄罗斯国防部21日发布通告说,俄空天部队在叙利亚最近的一次行动中摧毁了极端组织“伊斯兰国”的一支车队,歼灭了200多名极端武装分子。叙政府军5月下旬发起近年来针对“伊斯兰国”的最大规模军事打击“伟大黎明”,“伊斯兰国”目前在叙利亚的控制区被基本压缩在代尔祖尔省。

美驱逐舰再发相撞事故致10人失踪

事发新加坡东部海域



8月21日,美国海军“约翰·S·麦凯恩”号导弹驱逐舰(左)抵达新加坡樟宜海军基地附近海域。 新华社发(邓智炜 摄)

据新华社华盛顿8月20日电 (记者周而捷 陆佳飞)美国海军第七舰队在一份声明中说,日本时间21日早晨美国海军“约翰·S·麦凯恩”号导弹驱逐舰在新加坡东部海域与一艘商船相撞,事故造成10名船员失踪,5人受伤。

美国海军第七舰队在声明中说,日本标准时间21日6时24分,“麦凯恩”号导弹驱逐舰与一艘商船在新加坡东部海域相撞。初步报告显示,事故造成“麦凯恩”号左舷侧损毁。事故发生后,“麦凯恩”号继续依靠自身动力前往新加坡。

美国海军说,事故造成10名船员失踪,5人受伤,搜寻和救援工作正在进行中。

今年6月17日,美国海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰与一艘菲律宾籍货船在日本横须贺港西南方向100公里处水域相撞。事故造成7名美军人员失踪,包括舰长在内的3人受伤。美国国防部8月17日说,美国海军准备处分“菲茨杰拉德”号驱逐舰撞船并致7名美军死亡的所有当事官兵,将撤销舰长和舰上另外两名高级指挥官职务。

据新华社北京8月21日电 综合新华社驻吉隆坡、新加坡分社报道:马来西亚和新加坡21日分别表示,已派出救援力量参与搜救美国海军“麦凯恩”号导弹驱逐舰的失踪船员。

马来西亚海事执法局表示,搜救行动已经在当地时间8时45分启动。马来西亚海军司令卡马鲁扎曼在社交媒体上说,马来西亚海军、空军和海事执法局的船只和飞机已经投入搜救。



这张马来西亚海事执法局8月21日提供的照片显示的是与美国海军“麦凯恩”号驱逐舰相撞的商船。 新华社发

新加坡政府当天发布公告说,新加坡方面正在开展搜救行动,目前空军已派直升机将美国军舰上受伤人员转移到新加坡接受治疗,港务局派出3艘拖船、海军和警察海岸警卫队派出4艘舰艇提供救援。

公告说,“麦凯恩”号导弹驱逐舰在碰撞事故中左舷受损,商船也在事故中受损但无人员伤亡。

公告说,目前受损的美国军舰和商船正前往新加坡港口,准备接受损失评估。

据新华社雅典8月21日电 (记者陈

占杰 刘咏秋)希腊斯迪尔海运公司21日证实,该公司管理的一艘油轮当天早些时候与美国海军“约翰·S·麦凯恩”号驱逐舰在新加坡附近海域相撞,公司将全力配合相关管理当局进行调查。

斯迪尔斯公司在一份声明中说,这艘悬挂利比里亚国旗的油轮名为“阿尔尼克”号,相撞导致油轮部分受损,但没有船员受伤,事故也未对相关海域造成污染。

声明表示,该公司正在全力配合新加坡港务局和其他相关当局进行调查。

印度阻挠我军在边境西段班公湖地区巡逻

外交部证实中方人员受伤

新华社北京8月21日电 (记者闫子敏)外交部发言人华春莹21日证实,15日印方在中印边境西段采取激烈动作造成中方人员受伤,中方表示强烈不满。

在例行记者会上,有记者问:印度政府上周称,在中印边境西段的班公湖地区附近发生了中印士兵相遇事件,并疑似有视频显示当时双方互相推搡、互掷石块。中方对此有何评论?

华春莹说,经中方核实,8月15日,中国边防部队对在中印边境西段班公湖地区实控线中方一侧进行正常巡逻,受到印度边防部

队阻挠。其间,印方采取激烈动作,冲撞中方人员并与中方发生肢体接触,造成中方人员受伤。

她表示,印方此举违反双方就维护边境地区和平安宁达成的有关共识,危及中印边境西段局势。中方对此表示强烈不满,并已通过涉边渠道向印方提出严正交涉。

华春莹说,中方敦促印方恪守两国间达成的有关协议协定规定,切实遵守1959年实控线,严格约束印度边防部队的活动,切实维护两国边境地区的和平稳定。

日本希望加快引进美陆基宙斯盾导弹防御系统

外交部:希望美日慎重行事

新华社北京8月21日电 (记者闫子敏)外交部发言人华春莹21日在回应日本防卫省希望加快引进美陆基宙斯盾导弹防御系统时表示,中方希望美日双方慎重行事,为促进本地区和平稳定发挥建设性作用,而不是相反。

当日例行记者会上,有记者问,据报道,18日,美军参联会主席邓福德在东京与日本自卫队统合幕僚长河野克俊举行会谈。针对日防卫省希加快引进陆基宙斯盾导弹防御系统,邓称,美将提供帮助,美日整合弹道导弹防御能力很重要。中方对此有何评论?

华春莹说,中国政府一贯认

为,反导问题事关全球战略稳定和大国互信,应慎重处理。各国既要考虑自身安全利益,也要尊重其他国家合理的安全关切,要共同遵循维护全球战略稳定和各国安全不受减损的原则,共同维护和平稳定、平等互信、合作共赢的国际安全环境。

她表示,需要指出的是,由于历史原因,日本在军事安全领域有关动向受到亚洲邻国和国际社会密切关注。日美同盟开展双边军事合作应确保不损害第三方利益,不损害地区和平稳定。“我们希望美日双方慎重行事,为促进本地区和平稳定发挥建设性作用,而不是相反。”

加拿大安大略省拟设立“南京大屠杀纪念日”

日本自民党企图阻止

新华社北京8月21日电 (记者闫子敏)针对日本自民党决定组织议员游说加拿大政府与安大略省议会,阻止纪念日的设立。中方对此有何评论?

华春莹说,中方注意到有关报道,对加拿大安大略省议会有关方面的动议表示欢迎。今年是南京大屠杀80周年。南京大屠杀是日本军国主义在第二次世界大战期间犯下的严重罪行,是一段不容抹杀的惨痛历史。只有深刻汲取历史教训,以史为鉴,才能避免战争悲剧重演,才能真正维护和平,开创未来。

日曝出,日本自民党决定组织部分议员游说加拿大政府与安大略省议会,阻止纪念日的设立。中方对此有何评论?

华春莹说,中方注意到有关报道,对加拿大安大略省议会有关方面的动议表示欢迎。今年是南京大屠杀80周年。南京大屠杀是日本军国主义在第二次世界大战期间犯下的严重罪行,是一段不容抹杀的惨痛历史。只有深刻汲取历史教训,以史为鉴,才能避免战争悲剧重演,才能真正维护和平,开创未来。



珍爱生命 预防溺水

- “六不”:
1. 不私自下水游泳;
 2. 不擅自与他人结伴游泳;
 3. 不在无家长或教师带领的情况下游泳;
 4. 不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;
 5. 不到不熟悉的水域游泳;
 6. 不熟悉水性的青少年不擅自下水施救。

“一会”:

1. 学会基本的自护、自救方法。